
Новые формы отчётов по взносам

ФНС подготовила изменения в бланках РСВ и сдаваемых в ИФНС
персонифицированных данных о физических лицах. Работодатели должны будут
перейти на новые версии документов после Нового года. Проект такого приказа
размещён на государственном портале для публикации проектов нормативно-
правовых актов.

Зачем понадобилась корректировка форм
В 2023 году предстоят важные перемены как в структуре госорганов, так и в
графиках отчётности и платежей. Скорректировать бланки потребовалось, чтобы
адаптировать их к этим изменениям:

ФСС сливается с ПФР в единый Фонд (читайте подробнее в статье1.
«Нововведения для страхователей с 2023 года: объединение ФСС и ПФР)»
Большая часть обязательных платежей будет подчиняться единой схеме:2.
сдавать отчёты нужно будет 25-го числа нужного месяца, а платить деньги —
28-го (см. «Поправки в Налоговый кодекс: сроки обязательных платежей и
сдачи отчётов с 1 января 2023 года»).
Сдавать персонифицированную отчётность в ИФНС теперь потребуется3.
каждый месяц.

Новая редакция РСВ
Вот список разделов в новой версии расчёта:

Титульный лист.1.
Раздел 1 «Сводные данные об обязательствах плательщика страховых2.
взносов»

подраздел 1 «Расчёт сумм страховых взносов на обязательное пенсионное
страхование, на обязательное социальное страхование на случай
временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на
обязательное медицинское страхование» раздела 1
подраздела 2 «Расчёт сумм страховых взносов на обязательное
пенсионное страхование по дополнительному тарифу для отдельных
категорий плательщиков страховых взносов, указанных в статье 428 НК
РФ» раздела 1
подраздел 3 «Расчёт сумм страховых взносов на дополнительное
социальное обеспечение членов лётных экипажей воздушных судов
гражданской авиации, а также для отдельных категорий работников
организаций угольной промышленности» раздела 1
приложение 1 «Расчёт соответствия условиям применения пониженных
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тарифов страховых взносов плательщиками, указанными в подп. 3 или
подп. 18 п. 1 ст. 427 НК РФ» к разделу 1
приложение 2 «Расчёт соответствия условиям применения пониженных
тарифов страховых взносов плательщиками, указанными в подп. 7 п. 1 ст.
427 НК РФ» к разделу 1
приложение 3 «Расчёт соответствия условиям применения пониженных
тарифов страховых взносов плательщиками, указанными в подп. 15 п. 1
ст. 427 НК РФ» к разделу 1
приложение 4 «Сведения, необходимые для применения положений подп.
20 п. 1 ст. 427 НК РФ…» к разделу 1

Раздел 2 «Сводные данные об обязательствах плательщиков страховых взносов2.
— глав крестьянских (фермерских) хозяйств»

подраздел 1 «Расчёт сумм страховых взносов, подлежащих уплате за
главу и членов крестьянского (фермерского) хозяйства» раздела 2

Раздел 3 «Персонифицированные сведения о застрахованных лицах».3.
Раздел 4 «Сводные данные об обязательствах плательщиков страховых4.
взносов, указанных в пункте 6.1. статьи 431 НК РФ»

подраздел 1 «Расчёт сумм страховых взносов на обязательное социальное
страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с
материнством, на обязательное медицинское страхование» раздела 4
приложение 1 «Сведения, необходимые для применения тарифов
страховых взносов, установленных пунктом 4 статьи 425 НК РФ» к разделу
4

Предпринимателям, которые выдают деньги и иные вознаграждения физическим
лицам, потребуются титульный лист, раздел 1, подраздел 1 раздела 1 и раздел 3.

Подразделы 2 и 3 раздела 1, а также приложения 1-4 к разделу 1 необходимо будет
присоединять к РСВ при использовании затронутых в них тарифов.

Предпринимателям, которые не вознаграждают физлиц, будет достаточно
заполнить 3 раздела: титульный лист, раздел 2 и подраздел 1 раздела 2.

Персонифицированные данные
Отчитываясь за январь следующего года и далее, Вам необходимо будет сдавать
налоговикам ещё один ежемесячный отчёт — персонифицированные данные о
физических лицах . В проекте ФНС содержится необходимый бланк. Туда входят:

титульный лист
собственно персональные данные физлиц и информация о размерах выданных
им денежных и иных вознаграждений
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Напоминаем, что с Нового года изменится график сдачи отчётов по взносам. Сам
РСВ нужно будет сдать не позже 25-го числа того месяца, который идёт за
отчётным кварталом, полугодием, 9 месяцами или годом. Персонифицированные
сведения же — не позже 25-го числа каждого месяца, следующего за прошедшим
(новая версия п. 7 ст. 431 Налогового кодекса, утверждённая Федеральным
законом от 14.07.22 № 239-ФЗ).

Читайте также Новая форма 6-НДФЛ с 2023 года
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